

**JUDEȚUL BACĂU**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI**

**Proces-verbal**

**încheiat astăzi 20.12.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată  
a Consiliului Local al orașului Comănești**

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 1597/19.12.2022, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 49834/19.12.2022.

Se face prezența. Sunt prezenți fizic 16 consilieri , 3 consilieri prezenți prin intermediul online - domnii consilieri locali - Lazăr Costică, Tiboși Claudiu și Negrea Elena. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se invită dl Primar – ec Viorel Miron - pentru a prezenta ordinea de zi.

-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Serviciul Local „Eco Valea Muntelui Comănești”.

Dl. Președinte de ședință, Șopârțoc Teofil Cristinel: supunem la vot ordinea de zi: Se aprobă în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Serviciul Local „Eco Valea Muntelui Comănești”.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian : În urmă cu două ședințe s-a afirmat că nu sunt bani pentru burse:

Dl. Președinte de ședință, Șopârțoc Teofil Cristinel: Nu are legătură cu proiectul acesta. Ce legătură au bursele cu proiectul acesta?

Dl consilier Sarca Valentin Cristian : O secundă, că ajung și la subiect.

S-a afirmat că nu sunt bani pentru burse, că avem de făcut cofinanțări la proiecte. Am văzut că primăria are un excedent bugetar la sfârșit de an, asta înseamnă că primăria are un management prost al bugetului.

Dl. Președinte de ședință, Șopârțoc Teofil Cristinel: Noi vorbim de - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Serviciul Local „Eco Valea Muntelui Comănești”.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian : Consider că acest excedent trebuia folosit în așa manieră încât problemele de la Eco Valea Muntelui să fi fost rezolvate în timp. S-au făcut în timpul anului mai multe rectificări de buget, strict pentru Eco Valea Muntelui. Era bine dacă acest excedent ar fi fost folosit pentru aceste insule de colectare selectivă și în alte zone, nu numai centrale. Asta din bugetul primăriei, nu pe bază de proiect PNRR.

Dl Primar: Are dreptate dl consilier doar dintr-un singur punct de vedere – Avem excedent bugetar.

Avem excedent bugetar pentru că avem foarte multe proiecte în derulare, excedent pe care o să-l folosim cofinanțare la aceste proiecte europene. Dacă nu am avea acest excedent bugetar - nu am avea cum să derulăm aceste proiecte europene. Ca să folosim excedentul bugetar la construirea de insule ecologice și să nu beneficiem de fonduri nerambursabile PNRR - ar fi o sinucidere, a noastră a tuturor. Ne-ar fi ajuns excedentul bugetar la un singur proiect, iar noi avem peste 40 de proiecte în derulare pe fonduri europene. Cu acest excedent susținem cofinanțările acestor proiecte plus ajustarea de prețuri. Am chibzuit acești bani ca să ducem/ derulăm aceste proiecte. Eu consider că am procedat foarte bine, am chibzuit acești bani foarte bine. Dacă eu nu faceam aceste proiecte europene, nu am fi reușit să facem nimic doar cu banii din bugetul local. Numai pentru proiectul cu blocurile sunt alocați 32 milioane de euro - asta înseamnă bugetul nostru pe vreo 10 ani de zile. Scopul nostru este să dezvoltăm orașul, doar prin fonduri nerambursabile. Săptămâna aceasta am semnat proiectarea pentru proiectul - rețelele de gaze în cartierul Lăloaia -400 miliarde de lei vechi. Dacă nu depuneam proiecte pe eficientizare energetică și pe extindere iluminat public, extender, era grav, trebuie să consumăm mai puțin. Chiar merg cu capul sus și sunt mulțumit, dar și dumneavoastră trebuie să fiți mulțumiți deoarece s-au făcut foarte multe în oraș și vom face în continuare. La spital s-a dat în folosință în proporție de 98% partea corp spital și a rămas doar partea de primiri urgențe și bloc operator. Acolo este proiect de aproape 10 milioane de euro, doar construcții. Nu ne-a fost ușor să susținem și să derulăm un proiect de o așa mare amploare. O să vă invit într-o zi, pe toți colegii din consiliul local, să mergem la spital s-au la o altă unitate pe care noi am modernizat-o sau o modernizăm. O să fie și școlile modernizate, o să vă rog să veniți și să vedeți cum stau lucrurile la fața locului.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian : Dl Miron, știți care este reușita unei administrații?

Dl Primar: Nu, nu am terminat de vorbit.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian : Așa mi-ați dat impresia

Dl Primar: Oricum ședința s-a încheiat, de acum ne întindem la discuții.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă astfel: Voturi pentru 18, împotriva - 0, abțineri - 1 (Dl consilier Sarca Valentin Cristian)

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Consilier local

Șopârtoc Teofil Cristinel

Secretar general,

jurist Daniela Chirilă

Întocmit,  
insp. Tiurtiucă Elena